

大理日报

DALI RIBAO

2013年7月17日 星期三 第7648期 大理日报社出版(今日8版)

农历癸巳年六月初十

国内统一刊号CN53-0011

邮发代号63-37

网址: http://www.dalidaily.com

新闻热线: 15087275888

我州推行公务用车标识管理工作

本报讯(通讯员 艾桂菊)近日,大理州公务用车问题专项治理工作领导小组办公室发出通知,在全州推行公务用车标识管理工作,以规范公务用车使用行为,进一步加强公务用车管理。

《通知》明确了公务用车标识张贴范围,要求全州各级党政、人大、政协机关及人民法院、检察院、人民团体、事业单位公务用车都必须张贴公务用车标识,其中垃圾车、高空作业车、救护车、抗旱运输车、洒水车等特殊作业车无须张贴。

公务用车标识由州公务用车问题专项治理工作领导小组办公室统一印制,标识统一材质、统一样式,正面为黄底红字,印有“大理·州级公务用车”或“××县(市)公务用车”和“监督电话、邮箱”字样;背面为浅灰底蓝字,印有“严禁公车私用”字样。标识统一张贴于车辆前挡风玻璃内右下角和后挡风玻璃内左上角。

《通知》要求各州市、州级各单位于本月30日前按照规定完成张贴工作。

按照要求,全州各级纪检监察机关和公车管理部门将加强对公务用车标识管理工作的监督检查。对故意瞒报、漏报,不按规定张贴标识,故意遮盖标识、擅自撕毁标识的单位和个人,将给予通报批评,责令作出书面检查,限期整改;经批评教育仍不纠正的,严肃追究有关人员和领导的责任。



今日理财产品资讯

兴业银行于7月16日至7月22日发行高收益理财产品,期限62天,预期年收益5.2%,10万元起售。

理财热线: 0872-2143888 2311000

地址: 经开区云岭大道明珠国际花园

2013第五届大理国际影会筹备工作会强调 扎实做好各项工作确保影会圆满成功

本报讯(记者 勾六零 实习生 李佳汇)昨日,2013第五届大理国际影会筹备工作会召开。会议强调,进一步统一思想、加强领导、明确职责、凝聚力量,以更加饱满的热情扎实做好2013第五届大理国际影会各项筹备工作,确保影会圆满成功。

会议指出,大理国际影会历经前四届的探索实践,已经成为全省全国著名的节庆文化品牌。在前四届成功举办的基础上,如何把“品牌”转化为助推大理经济社会发展的“生产力”,是大理国际影会的一项使命。本届影会以深入贯彻党的十八大精神,弘扬主旋律,释放正能量,提高美誉度,增强传播力,走向国际化,为建设美丽幸福大理营造良好文化氛围为宗旨,以“寻梦大理·诗意栖居”为主题,以“高端、国际、典藏、特色”为定位,延续“影像看世界,典藏看大理”理念,突出国际、经典、新锐、本土特点。在市委、州政府的高度重视下,经过各级各相关部门的共同努力,目前,本届影会基础工作成效明显,宣传声势全面掀起,服务保障扎实推进,安全保卫深入细致,活动准备基本就绪。

会议要求,要站在全局和全局高度,牢固树立“一盘棋”思想,在分工明确的同时,紧密团结协作,在认真总结往届影会成功举办经验的基础上,创新思路、丰富内容、突出特色,按照工作职责及要求,细化工作方案,精心组织实施。组委会要切实加强对组织筹备工作的领导,进一步完善工作方案,制定周密细致的工作计划和各项工作的倒计时时间表,从资金、人力、物力等方面提供必要的保障,群策群力,全力以赴,把各项筹备工作做得更好、更实、更精、更细。

会议强调,本届影会各项筹备工作已进入关键阶段、冲刺阶段、决胜阶段。各工作机构要围绕“优美环境、优良秩序、优质服务”要求,认真按照实施方案抓好各项工作落实。组委会办公室要在综合协调上下功夫,做好整个影会的协调服务及组织好开闭幕式策划上下功夫,按时按质按量完成各种展览布置工作;活动组织处要在优化环境上下功夫,做好展览场地协调及市容市貌、周边环境整治工作;新闻宣传处要在扩大影响上下功夫,依托影会引导媒体对大理发展成就作深入报道;接待处要在优质服务上下功夫,既要热情周到、注重礼仪,又要厉行节约;安全保卫处要在万无一失上下功夫,确保活动期间“零故障”、“零事故”。

罗进忠、王以志、杜涛、张剑萍等领导出席会议并对进一步做好2013第五届大理国际影会筹备工作提出具体要求。大理州政府主要领导、州级各相关部门领导以及影会组委会各成员单位负责人参加会议。

我州全面深化“四群”教育活动的深入开展

本报讯(通讯员 董如兆)今年以来,我州全面深化“四群”教育活动的深入开展,全州共派出新农村指导员1380名,实现了“每个乡镇一支工作队、每村一名指导员”的要求,其中选派行政村(社区)党组织常务书记610名,做到后进村100%、一般村50%以上都有常务书记,全面加强基层工作。广泛开展“三深入”、“四联户”活动,各级各部门积极组织全体干部职工深入实际,深入基层,深入群众,召开民情恳谈会,了解生产生活情况,开展“五访五问五帮”、“四百”活动,全力做好抗旱(抗震)救灾、春耕生产、扶贫帮困、恢复重建等工作。今年上半年,全州各级干部通过开展“三深入”、“四联户”活动,直接联系群众264814户,发放民情联系卡196759张,召开民情恳谈会5430场(次),收集意见建议7937条,为基层协调项目1190个,落实资金21514.6万元,帮助群众解决实际问题5167个。

动员各方力量,全面开展抗旱保民生保春耕保稳定工作。2009年以来,我州遭遇四年连旱。全州各级各部门结合“四群”教育活动的深入开展,把抗旱保春耕工作作为一项重要的政治任务,积极想办法、出实招,竭尽所能帮助挂钩村找水源、保供水、抓节令、促春耕,确保大旱之年农业不减产、农民不减收。各级领导干部带头深入田间地头,和农户家中查清旱情,分析水源条件和用水需求,协助当地党委、政府做好水资源调度和配置工作,把水账算到农户、算到田块。县级以上领导指导抗旱3096人次,制定抗旱措施1750条,并带头协调抗旱资金,落实抗旱物资,帮助受灾群众解决生产生活实际困难。各级单位包村包组建立抗旱责任区,州市县1395个部门(单位)按照部门挂钩联系村和村组的要求,积极配合当地党委政府,建立抗旱责任区2162个,包干负责抗旱保供水、保春耕工作,并在责任区进行公示。集中力量为责任区及时解决抗旱资金37097万元,协调争取抗旱项目648个、打井2404口,新建维修水渠453.39千米,解决农田灌溉740244亩。全州各级各部门组建了由结对联户的机关干部、新农村指导员、大学生村官和村组干部、农村党员组成的“抗旱服务先锋队”2008个,抗旱服务先锋队36535人,为受灾群众送饮用水47032立方米,有效解决了341277名困难群众、181626头大牲畜的饮水困难问题。

突出工作重点,在抗震救灾中深化“四群”教育。今年以来,我州先后发生洱源县“3·03”和“4·17”地震,两次地震给灾区群众造成了重大生命财产损失。全州各级各部门在抗震救灾中自觉践行“四群”教育,在第一时间内有力、有序、有效地做好抢险救灾、妥善安置受灾群众的同时,一手抓抗震救灾、一手抓恢复重建,多方争取资金和项目,全力以赴加快推进恢复重建工作。为做好抗震救灾和恢复重建工作,全州共建立了733个抗震责任区,抗震联户28493户,各级各部门及个人援助抗震的资金和物资达1217万元。目前,已争取到恢复重建资金2.21亿元,其中民房重建已开工2896户,开工率为70.2%,竣工的有225户;民房修复开工11780户,开工率为84.9%,竣工10225户,占84.9%。

加强日常管理,发挥常务书记和新农村指导员的作用。全州村“两委”班子换届选举工作刚刚完成,我州迅速启动了全州常务书记的培训,为发挥好常务书记作用,深化“四群”教育提供保障。上半年,全州新农村指导员共为基层协调项目1190个,落实资金21514.6万元,帮助群众解决实际问题5167个。

深入开展“四群”教育 做好新形势下群众工作

我州农村土地承包确权 登记试点工作启动

本报讯(通讯员 高文)7月15日,我州农村土地承包确权登记试点工作在剑川县启动。

为进一步明确土地承包经营权归属,发挥土地承包经营权作用,保护土地承包经营权人权利,完善土地承包管理工作,根据中央、省、州的统一部署,剑川县被确定为2013年农村土地承包确权登记试点县。今年的试点县全国共105个,全省仅4个,我州只有剑川县开展此项工作。通过此次确权登记的试点,将为我州进一步落实农村土地承包制度,不断完善农村土地承包关系等积累经验,探索方法,有利于促进农村经济的繁荣发展。

宾川县引资8亿元 建设特色侨乡文化城

本报讯(特约记者 张寅鹏)近日,宾川县与云南大理交通运输集团签订概算投资8亿元的“侨乡文化城”开发项目投资协议。

项目以南亚及东南亚侨乡风情为主要特色,含四星级以上酒店、高档商场、华侨风情商业街、地下停车场、特色住宅和旅客服务中心等建设项目,总建筑面积约20万平方米,将于今年12月开工建设,2016年可全面建成。

巍山不断做优 做强锑矿产业

本报讯(通讯员 张树禄)巍山县目前已探明C+D级锑矿储量9.25万吨,占全省锑矿资源保有储量的10.5%,是云南省第二大锑矿产地。2012年,全县完成锑业产值4.25亿元,实现税收4200万元。

“十二五”期间,巍山县不断做优做强做精锑产业,重点发展精锑产品,建设年产锑1万吨、精锑1万吨、锡氧粉1万吨的精深加工基地,力争实现年产值10亿元以上,打造成为云南省最大的锑产品精深加工基地。



弥渡县甜味婴幼儿用品制造有限公司在贷免扶补青年创业贷款的支持下,结合婴幼儿生理特点,融合民间文化,生产100多个品种、设计简洁时尚、用料环保、具有地方特色的婴幼儿服装,产品经浙江省义乌市小商品市场,出口亚欧国家,倍受外商青睐。

[通讯员 杨宋摄]

旅游者在我州人均停留2.11天 比以往的人均停留1.61天上升31.06%,是全省增幅最大的州市

本报讯(通讯员 又凡)据抽样调查,今年,旅游者在我州人均停留天数从以往的1.61天上升为2.11天,提高了31.06%,是全省增幅最大的州市,标志着大理旅游从观光型向观光、休闲、度假多元型转型升级取得重大突破。

以特色客栈为主要载体,苍山深度游、洱海休闲游、温泉SPA养生游方兴未艾,大理古城休闲氛围日渐浓郁。洱源地热国、下山口普陀泉、弥渡火龙庙温泉等项目建设稳步推进,以喜洲喜林苑、双廊杨丽萍艺术酒店、剑川沙溪老马店为代表的1600多家特色客栈成为旅游休闲度假转型升级的重要推动力量。双廊、寺登街一度成为省内外休闲度假旅游者竞相追捧、知名度颇高的旅游热点地区。

我州围绕“到2015年,力争全州旅游年度总收入达300亿元,海外游客达100万人次的‘两个倍增’、‘两个跨越’”目标任务,积极抢抓机遇,全方位推进旅游业发展。上半年,全州共接待海内外旅游者1153.69万人次,同比增长23.18%,其中接待海外旅游者31.00万人次,同比增长24.15%;旅游业总收入123.01亿元,同比增长25.88%,完成计划数的53.01%。

今年是我州旅游十二五规划攻坚之年,也是旅游产业进入优化结构、转型升级、提质增效的关键之年。在旅游产业发展中,我州一是坚持大项目带动大发展战略,按照改造提升一批、开发建设一批、规划储备一批的思路,依托特色旅游资源区位优势,在统筹全州旅游产业发展的基础上,重点打造苍洱观光休闲度假旅游、佛教文化旅游、洱源温泉休闲度假旅游、巍山南诏文化旅游、鹤庆银都水乡旅游、剑川文化生态旅游六大综合旅游景区,用大项目、大景区来推动全州旅游产业跨越发展。二是积极探索建立政府主导、企业主体、上下联动的旅游宣传促销机制,大力

2013第五届大理国际影会 8月1日至8月5日在大理古城举行

湖南湖北白族同胞 到大理学习白语白文

本报讯(通讯员 赵润琴 王锋)7月8日至14日,在中国社会科学院民族研究所、云南省民语委、大理州白族学会、湖南省桑植县白族学会的共同倡议下,大理州白族学会、大理州白族文化研究所、大理州民委和湖南省桑植县白族学会在大理联合举办了“湘鄂白族同胞返大理学习白语培训班”。来自湖南省桑植县和湖北省鹤峰县铁炉白族乡的14位白族教师专程到大理学习白族语言文字。

白语是白族人民创造的一项重要文化遗产,作为白族的民族共同语,白语有着重要的历史和文化价值。它不仅是民族文化发展的载体,也是民族的重要标志和认同纽带。在当前城镇化和全球一体化的大背景下,人们对白族语言的历史文化价值有了更深的认识,尤其是

全州大力推进农村 劳动力转移就业

本报讯(通讯员 艾德勤 赵志标)大理州委、州政府高度重视农村劳动力转移就业工作,将农村劳动力转移就业作为今年“三农”工作的重点来安排部署,作为促进农民增收的一项重要产业来培育,作为统筹城乡发展、推进产业结构调整、促进农村稳定的一项重要措施来抓。

年初,州政府对农村劳动力转移就业工作作了专门安排,把“农村劳动力转移和工资性收入”列入2013年州人民政府实施并重点督查的20项重要工作,纳入全州年度重点工作考核内容,提出了“农民人均工资性收入比上年增长30%左右”的目标任务。

半年以来,通过大力加强组织领导,深入宣传,完善工作机制,创新工作举措,强化培训服务和素质提升,加大统筹协调,增加资金投入,拓展输出渠道,扩大转移就业规模等措施,开创了政府引导推进就业、落实政策稳就业、提升培训促就业、强化服务助就业的良好工作局面,确保我州今年上半年农村劳动力转移就业工作快速有序推进,取得了时间过半任务过半的实实在在效果。截至6月30日,全州共完成农村劳动力培训37715人,完成培训目标任务7.22万人的52.24%;转移就业34141人,完成新增转移目标任务5.82万人的58.67%;组织召开现场招聘会42场,完成现场招聘会目标任务23场的182.6%。

今日导读

洱源5村民在马耳山盗挖百年杜鹃被鹤庆森林公安抓获

……详见B1